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pouhé čtyři body. Velkým úspěchem bylo také to, že se 
mladší žáci dostali do předkola ligy mistrů. V prvním 
kole jsme narazili na Příbor, který jsme přesvědčivě po-
razili 10:0. Ve druhém kole nás čekala Lubina, kde jsme 
po špatném začátku dokázali ve druhém poločase za sil-
ného deště vyrovnat a zápas dospěl až k rozhodujícím 
pokutovým kopům. Bohužel, štěstí se tentokrát nepři-
klonilo na naši stranu, ale výkon celého týmu byl více 
než skvělý a není se za co stydět.

Zvláštní uznání si zaslouží Danča Petřeková, která 
díky výborné týmové práci obsadila třetí místo v tabulce 
střelců s úctyhodnými 34 góly.

STARŠÍ ŽÁCI – NEJMLADŠÍ V KATEGORII
Starší žáci měli v letošní sezóně nelehký úkol, proto-

že ve své kategorii patřili mezi nejmladší týmy v soutěži. 
I přes to dokázali obsadit krásné sedmé místo, což svěd-
čí o jejich talentu a bojovnosti. Tento tým pod vedením 
zkušených trenérů ukázal, že má před sebou světlou bu-
doucnost a že hodslavský fotbal je v dobrých rukou.

MUŽSTVO MUŽŮ – STABILITA VE II I . TŘÍDĚ
Naše mužstvo mužů si po loňském postupu dokázalo 

udržet místo ve III. třídě a splnilo tak hlavní cíl sezóny. 
Stabilní pozice ve III. třídě je důležitým základem pro 
další rozvoj klubu a přípravu na budoucí sezóny.

FOTBALOVÁ ŠKOLIČKA – BUDOUCÍ TALENTI
Nesmíme zapomenout ani na naši fotbalovou školičku 

pro nejmenší, která fungovala po celou sezónu pod ve-
dením Denise Strempeka a Dietmara Klimenta. Právě 
tady se formují naše budoucí naděje a je radostné vidět, 
kolik mladých talentů se hlásí do našich řad. Školička je 
nepostradatelnou součástí rozvoje hodslavského fotbalu 
a základem pro budoucí úspěchy.

PODĚKOVÁNÍ
Na závěr bychom chtěli vyslovit velké poděková-

ní všem, kteří se podílejí na fungování našeho klubu. 
A také: všem hráčům za jejich nasazení a radost ze hry, 
rodičům za podporu, dopravu a fandění, fanouškům za 
podporu a povzbuzování, sponzorům za důvěru a pod-
poru, bez které by to nešlo. A hlavně trenérům, kteří ve 
svém volném čase dělají víc, než je na první pohled vidět. 
Obrovské díky patří Honzovi a Jiřímu Mičkovým, Janě 
Šuríkové, Pavlu Krykovi, Adamovi Kudělkovi a Jiřímu 
Mikulcovi.

Fotbal pod Trojačkou žije a těšíme se na další společné 
chvíle na našem hřišti. Přejeme všem krásné prázdniny 
a na shledanou v nové sezóně!

Ohlédnutí za druhou polovinou 
fotbalové sezóny 2024/2025

FK HODSLAVICE

Milí spoluobčané, sportovní přátelé a věrní příznivci hod-
slavského fotbalu, závěr sezóny je za námi a my bychom se 
s vámi rádi podělili o to nejdůležitější, co přinesla její druhá 
polovina. Během uplynulého ročníku se do soutěžních utkání 
zapojily čtyři týmy FK Hodslavice - starší přípravka, mladší 
žáci, starší žáci a muži. Každý z nich podal kvalitní výkony 
a s maximálním nasazením bojoval o body v tabulce. Sezóna 
přinesla mnoho cenných zkušeností, pěkných sportovních 
momentů plných emocí, výher i těsných porážek, radosti ze 
vstřelených gólů i zklamání po ztracených zápasech. Pře-
devším to však byla sezóna, která potvrdila, že hodslavský 
fotbal má pevné základy, mladou generaci s chutí do hry 
a oddané trenéry, kteří vedou děti, mládež i dospělé nejen ke 
sportovním výkonům, ale i ke spolupráci a týmovému duchu. 
V následujících řádcích najdete přehled toho, jak si jednotlivé 
týmy vedly, co se podařilo a na co můžeme být společně hrdí.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA – TRIUMF NEJMLADŠÍCH
Naše starší přípravka se do soutěže přihlásila až v zimním 

období, ale ihned ukázala svou kvalitu a odhodlání. Mladí 
fotbalisté pod vedením zkušených trenérů dokázali celou 

soutěž vyhrát s pouze jednou ztrátou – remízou v Mořkově. 
Tento výsledek je o to cennější, že tým předvedl obrovské 
nasazení a týmového ducha. Zvláštní poděkování patří na-
šemu sponzorovi, díky kterému nám byl pro jeden výjezd 
do Ženklavy zajištěn klubový autobus HC Vsetín, což velmi 
ocenili jak hráči, tak i rodiče a fanoušci.

MLADŠÍ ŽÁCI – TĚSNĚ POD STUPNI VÍTĚZŮ
Mladší žáci obsadili konečné páté místo v tabulce, což 

je s ohledem na vyrovnanost soutěže výborný výsledek. 
Vrchol tabulky byl skutečně napěchovaný a rozdíly mezi 
týmy byly minimální - na první místo naši hráči ztratili 
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manipulaci a pohodlnější polohování, což přispívá ke zvýšení kvality 
života pečovaných osob. Občané, kteří mají zájem o zapůjčení postele, se 
mohou obrátit na pracovnice obecního úřadu, které poskytnou potřebné 
informace ohledně podmínek zapůjčení a pomohou s organizací dopravy 
postele k vám domů, tel.: 556 750 237, e‑mail: podatelna@hodslavice.cz. 
Dále obec nabízí bezplatně k zapůjčení toaletní židli.

TŘÍDĚNÍ ODPADU
Níže předáváme informaci o množství odpadu, který naše obec 

v roce 2024 vytřídila a předala k dalšímu využití.

												            vytříděný odpad (t)			   částka (Kč)
rok celkem					     71,580											           251 198
1. čtvrtletí						      18,020											           60 195
2. čtvrtletí						     20,540											          66 600
3. čtvrtletí						      17,720											           59 913
4. čtvrtletí						     15,3													             64 489

SLAVNOSTNÍ OCENĚNÍ ŽÁKŮ
Ve středu 25. června se v obřadní síni obecního úřadu konalo slav-

nostní ocenění žáků devátých tříd, kteří vynikli svými studijními 
výsledky, sportovní reprezentací školy a aktivní účastí na školních 
akcích. Celkem 21 žáků převzalo čestná uznání z rukou starostky 
obce, která jim vyjádřila poděkování za jejich snahu, píli a přínos ško-
le a potažmo i obci Hodslavice. Blahopřejeme všem oceněným žákům 
a přejeme jim mnoho dalších úspěchů na jejich další životní cestě!

NAVŠTÍVILI JSME NERATOVICE
V neděli 25. 5. 2025 jsme navštívili Neratovice, kde se tradičně 

konala zádušní mše za Františka Palackého a pietní akce k výročí 
úmrtí našeho rodáka.

CENA F. P. 2O25
Zora Kudělková

Vážení Hodslavjané,
dovolte, abych se s Vámi po dvou letech opět podělila tentokrát o výji-

mečně povznášející zážitek z letošního udělení ceny Františka Palackého 
Univerzitou Palackého v Olomouci dne 2. června. Tohoto slavnostního 
aktu, který již poněkolikáté probíhal v kapli Božího těla v majestátní bu-
dově Konviktu, jsem se zúčastnila na pozvání vedení obce Mgr. Adamcové 
a Ing. Kudělky.

Mám radost (dnes je to už takřka promlčeno), že můj návrh z 90. let 
v souvislosti s velkým 200. výročím narození našeho slavného rodáka se 
ujal a olomoucká univerzita s přispěním obce Hodslavice a města Ne-
ratovice co dva roky vyznamenává vybranou osobnost určitého oboru.

Letos se této cti více než zaslouženě dostalo panu prof. PhDr. Jaro-
slavu Peprníkovi, CSc. Je jedním z našich nejlepších anglistů, odborník 
na anglické a americké dějiny a kulturu, od r. 1954(!) pedagog katedry 
anglistiky na Filozofické fakultě UP (dodnes poskytuje dva dny v týdnu 
konzultace), autor mnoha učebnic.

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

59. SCHŮZE RADY OBCE 
5. 6. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• nejvýhodnější nabídku na veřejnou zakázku Převedení webo-
vých stránek obce Hodslavice do nového prostředí, dodání EÚD od 
firmy DigiDay Czech, s. r. o.

• rozpočtovou změnu č. 4/2025
• zajištění kurzu „Sebeobrana a chování v krizových situacích“ 

pořadatelem BEZESPORU, s. r. o.
Rada obce na své schůzi vzala na vědomí:

• reklamační řízení „Reklamace kanalizačních poklopů a místních 
komunikací v obci“ se zhotovitelem stavby „Odkanalizování obce 
Hodslavice“ firmou METROSTAV, a. s.

• žádost občanky o kastraci toulavých koček
Rada obce na své schůzi zamítla:

• žádost T.J. Sokol Hodslavice o odpuštění úhrady za pronájem 
společenského domu ve dnech 25.–28. 4. 2025 - akce Taneční zábava 
se skupinou Retro Band NJ

6O. SCHŮZE RADY OBCE 
24. 6. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• Smlouvu o nájmu obecního bytu Hodslavice č. p. 4

• rozpočtovou změnu č. 5/2025
• nejvýhodnější nabídku na dodávku elektrické energie na roky 

2026 a 2027
• mimořádnou odměnu ředitelce ZŠ a MŠ Fr. Palackého Hodsla-

vice, p. o., za období 1 - 6/2025 za úspěšné plnění mimořádných úkolů
• umístění mobilního stánku s občerstvením u vodní nádrže Ka-

cabaja od 25. 6. do 30. 9. 2025 dle žádosti
Rada obce na své schůzi pověřila:

• místostarostu zajištěním výběru parkovného na parkovišti 
u vodní nádrže Kacabaja v koupací sezóně 2025.
Rada obce na své schůzi zamítla:

• žádost občanky, o úhradu kastrace toulavých koček, obec nemá 
zákonnou povinnost kastrovat toulavé kočky

• žádost o finanční dar organizace ARPZPD, z.s., Klub Stonožka 
Ostrava, protože v letošním roce již tato organizace od obce finanční 
dar obdržela

NEŽÁDOUCÍ ODPADY 
V ČISTÍRNĚ ODPADNÍCH VOD

Vážení spoluobčané, v poslední době se ve velkém množství opět 
rozšířil nešvar přítomnosti jedlých olejů, tuků a hygienických potřeb 
(vlhčené ubrousky, dámské hygienické potřeby atd.) v kanalizačním 
řádu, což má za následek zvýšené náklady na údržbu kanalizačního 
řadu a likvidaci uvedeného odpadu, který do kanalizace nepatří.

Jedlé tuky a oleje je možno bezplatně uložit do nádoby k tomu 
určené, která se nachází v prostoru sběrného dvora.

POLOHOVACÍ POSTEL 
A WC ŽIDLE

Obec Hodslavice nabízí k zapůjčení polohovací postel. Polohovací 
postel je určena především pro seniory a osoby se zdravotními ome-
zeními, které potřebují speciální péči a podporu. Umožňuje snadnější 
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15. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
SE USKUTEČNÍ V ÚTERÝ 19. SRPNA 
V 18:OO V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU

PROF.  PEPRNÍK V HODSLAVSKÉM OBLEŽENÍ



Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ
Sylvie Terrichová

Žáci 5. třídy se zapojili do celorepublikové 
výtvarné soutěže pořádané Českým zahrád-
kářským svazem. Téma výtvarné soutěže 
bylo Úroda ze zahrádky. Soutěž, zaměřená na 
krásy ovoce a zeleniny, přilákala mnoho ta-
lentovaných mladých umělců z celé republiky. 
S velkou radostí Vám oznamujeme, že naše 
dvě žákyně Petra Mandaliničová a Anička 
Turanská získaly krásné 6. místo.

Moc holkám gratulujeme a děkujeme za 
skvělou reprezentaci naší školy!

ENGLISHSTAR
Renata Pernická

Naši školu reprezentovalo v soutěži Eng-
lishstar 20 žáků.

ENGLISHSTAR je mezinárodní soutěž 
v anglickém jazyce pro žáky základních škol 

a osmiletých gymnázií. Jejím hlavním poslá-
ním je propagovat a popularizovat anglický 
jazyk jako vyučovací předmět, ale zároveň 
zábavnou formou motivovat žáky k úspěš-
nému řešení písemných testů.

Soutěž umožňuje žákům porovnat své 
znalosti se spolužáky z jiných škol zábavným 
způsobem, předvést své schopnosti a získat 
za ně uznání. Nejlepšího výsledku v této 
soutěži dosáhli sourozenci Michelle a Daniel 
Pleškovi. Blahopřejeme.

PŘÍRODOVĚDNÁ 
PROCHÁZKA DO 
HISTORIE ZEMĚ
Renata Pernická

Žáci 5. třídy se vydali na nevšední příro-
dovědnou procházku, během které navštívili 
geologicky významnou lokalitu ve Straní-
ku. Cílem jejich cesty byly polštářové lávy 
a pikritové mandlovce – unikátní horniny, 
které vyprávějí příběh pradávných sopečných 
událostí.

Děti měly možnost prozkoumat zbytky 
lávových proudů, které se zde utvářely na 
dně prvohorního moře před stovkami mili-
onů let.

PAVEL MIČULKA
Byl jsem překvapený, jak blízko jsou po-

klady naší Země…Představoval jsem si, jak 
jsem hodně daleko v minulosti a chodím po 
dně moře, kde vybuchuje sopka.

PETRA MANDALINIČOVÁ
Moc se mi líbilo, že jsme cestou určovali 

rostliny a stromy. Také jsme si umyli ruce ve 
studánce, posvačili a pustili se do pracovních 
listů. Paní učitelka nám vyprávěla o tomto 
zajímavém místě.

MLADÝ ZDRAVOTNÍK
Renata Pernická

Ve Frýdku‑Místku se uskutečnilo kraj-
ské kolo soutěže Mladý zdravotník, kde naše 
škola zaznamenala významný úspěch. Druž-
stvo žáků z 5. třídy obsadilo 3. místo v silné 
konkurenci 8 týmů z celého kraje.

Tým soutěžil ve složení: Diana Petřeková, 
Anna Turanská, Jan Padělek, Pavel Mičulka 

Snaživá „středněvěká“ generace si možná vzpomene na slavnou Pro-
kop’s family a její osudy ve čtyřech dílech Angličtiny pro jazykové školy – 
systematické, klasické učebnice bez zbytečného množství sluníčkového 
obrázkového balastu a duhových oblouků. O jejím úspěchu svědčí již 3., 
upravené vydání z r. 2010.

Měla bych napsat, že pan profesor důstojně „přednesl“, ale vzhledem 
ke skvělé a svěží prezentaci si dovolím formulovat, že „vystřihl“ nesmírně 
zajímavý projev, sumarizující jeho nelehký život i cestu k anglickému jazy-
ku, jenž se mu stal celoživotním tématem. Projev zároveň vtipný, protkaný 
glosami, vyslovenými s pověstným suchým anglickým humorem.

Závěrem dávám prosím ve známost – možná trochu netaktně, leč 
s obdivem - že aktuální laureát ceny F.P. Jaroslav Peprník v únoru dovršil 
98 let, tudíž všechno výše uvedené nabývá maximální úcty a respektu!

Myslím, že pan profesor by mohl být příkladem starého přísloví 
„Všechno své nosím s sebou“, a pro mladé následovníky dodávám lehce 
poťouchle, ale upřímně a dobrosrdečně míněné vysvětlení, že toto po-
řekadlo je tak staré (ostatně jako všechna latinská moudrá slova), že se 
nemohlo vztahovat k chytrému mobilu.

HODSLAVICE OŽÍVAJÍ NÁPADY 
— PRVNÍ VLAŠTOVKA!

Na naši výzvu občanům zareagovala jako první slečna Aneta 
Indráková, která přišla s nápadem uspořádat agility závody – a její 
iniciativa se stává skutečností!

Aneta je aktivní trenérka psů, která se dlouhodobě věnuje sportu 
se čtyřnohými mazlíčky. Díky její aktivitě se v pátek 6. 9. promění fot-
balové hřiště v Hodslavicích ve sportovní areál pro psy i jejich páníčky.

Těšit se můžete na několik desítek psích závodníků, zajištěné ob-
čerstvení a nevšední zážitek pro diváky všech generací. Věříme, že 
tato první akce inspirovaná občanským nápadem nebude poslední – 
a že se do budoucna přidají i další.

DOVOLENÁ DĚTSKÉ LÉKAŘKY
Ve dnech 25. 8.–5. 9. 2025 bude ordinace dětské lékařky 

MUDr. Olgy Váhalové z důvodu dovolené uzavřena.
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LAUREÁT PO SVÉM PROJEVU

OPRÁŠENÁ UČEBNICE  ČEKÁ NA PODPIS



PODĚKOVÁNÍ
Martina Holubová, ředitelka školy

Milí tátové našich malých šikulů,
chtěli bychom Vám moc poděkovat, že 

jste obětovali své sobotní volno (a možná 
i grilování nebo sledování fotbalu) a pustili 
se s vervou do natírání našeho nového za-
hradního domku. Teď se nejen leskne novo-
tou, ale hlavně díky Vám bude sloužit dětem 
ještě dlouhá léta – a to bez třísek v prstech!

Máme velkou radost, že se na Vás může-
me spolehnout, a moc si vážíme toho, že nám 
s takovou chutí pomáháte.

Díky, že jste skvělí – a zlaté ruce k tomu!
S úsměvem a vděčností pánům L. Zelen-

kovi, M. Bačkovi, J. Váhalovi, A. Zemanovi 
a O. Pítrovi.

AKCE 5× S RODIČI
ČERVEN V NAŠÍ 
MATEŘSKÉ ŠKOLE
paní učitelky z mateřské školy

Červen se v naší mateřské škole nesl ve 
znamení slunečného počasí, zážitků a ra-
dostného loučení. Děti se během tohoto 
měsíce věnovaly tématu „Povolání“. Spo-
lečně jsme si povídali o různých profesích 
a navštívili několik míst v Hodslavicích, 
kde jsme se mohli na vlastní oči přesvědčit, 
co která práce obnáší. Zavítali jsme napří-
klad do pekárny, květinářství, k prodavači, 

kadeřnici, lékaři i na obecní úřad. Děti si 
prohlédly pracovní prostředí, seznámily se 
s  pracovními pomůckami a  dozvěděly se 
mnoho zajímavého.

V červnu jsme také oslavili Den otců. Ta-
tínkové přijali naše pozvání a přišli si s dětmi 
užít společné odpoledne plné her, tvoření, 
pokusů a radosti. Bylo milé vidět, jak si spo-
lečný čas děti s tatínky užívaly.

Jedním z nejdůležitějších okamžiků mě-
síce bylo také loučení s našimi předškoláky. 
Na slavnostní rozloučení dorazilo divadélko, 
po kterém následovalo slavnostní pasování 
předškoláků na školáky s paní učitelkou, 
která s dětmi nastoupí jako třídní učitelka 
v 1. třídě. Nechyběla zábava, smích, drobné 
dárečky pro děti ani občerstvení, které s se-
bou přinesli rodiče.

Díky krásnému letnímu počasí jsme vel-
kou část dní trávili na školní zahradě, kde 
jsme si hráli, tvořili i odpočívali. Nechyběla 
ani zmrzlina a nanuk jako sladká tečka za 
krásným školním rokem.

Děkujeme všem rodičům za spolupráci 
v průběhu celého roku a přejeme dětem i je-
jich rodinám krásné prázdniny plné slunce 
a pohody!

a Nikol Bartoňová. Všichni prokázali nejen 
teoretické znalosti, ale hlavně praktické 
dovednosti v poskytování první pomoci, tý-
mové spolupráci a pohotovosti v náročných 
situacích.

Soutěžní disciplíny zahrnovaly:
• Praktické provedení první pomoci s po-

užitím jak standardního zdravotnického 
materiálu, tak improvizovaných prostředků,

• Dopravu postižených osob,
• Obvazovou techniku a dále nesoutěžní 

části zaměřené na znalosti z dopravní výcho-
vy a historie hnutí Červeného kříže.

Děkujeme dětem za skvělou reprezentaci 
školy a blahopřejeme k zaslouženému umís-
tění. Poděkování patří také Adéle Brisudové 
za pomoc při přípravě na tuto soutěž a vel-
ké poděkování patří rodičům paní Krbové 
a panu Padělkovi za zajištění dopravy dětí 
na soutěž a za jejich aktivní účast a podporu 
přímo na místě, která byla pro děti velkým 
povzbuzením.

DEVÁŤÁCI V BRNĚ
Petra Váňová

V pondělí 9. 6. se třída 9. A vydala Regio 
Jetem do druhého největšího města v České 
republice. Brněnský výlet zahájili deváťáci úni-
kovou hrou, kde chodili po centru města a hle-
dali indície či luštili šifry. Další den je čekala 
prohlídka brněnského podzemí a laser game, 
které si užili jak žáci tak paní učitelky. Poslední 
den se vydali na procházku na Petrov, Špilberk 
a Kraví horu. Výlet si všichni moc užili.

POCHOD NA HRAD
Radka Ondřejíková

Osmáci se letos vydali na dvoudenní tu-
ristický pochod směr hrad Starý Jičín přes 
Čerťák, Skalky, Svinec. Užili jsme si hod-
ně srandy, někteří se spálili a všichni jsme 
zmokli. Na hradě jsme večer hráli na „schov-
ku“, opekli buřty v dešti a nakonec jsme se 
uložili do hradní věže na přespání. Jen škoda, 
že nás nenavštívila bílá paní.

SEDMÁCI V OSTRAVĚ
Pavla Pavelková

Ve čtvrtek 12. června se žáci sedmých tříd 
vydali na školní výlet do Ostravy. Prvním 
bodem byla návštěva únikové hry Escape 
Game, kde si žáci vyzkoušeli týmovou spo-
lupráci, logické myšlení a důvtip při řešení 
různých hádanek a úkolů.

Po úspěšném úniku následovala procház-
ka historickým centrem Ostravy.

Výlet se vydařil, počasí přálo a všichni si den 
plný dobrodružství a poznávání náležitě užili.

ZOO LEŠNÁ
Eva Hegarová

Ve středu 18. 6. 2025 byla 1., 2. a 3. třída 
na školním výletě v ZOO Lešná. Nebylo to 
jen o zvířátkách, navštívili jsme také zámek, 
plnili v něm úkoly a celý den jsme si užili.
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Nedělní program jsme zahájili ve 13:30, kdy nám zahrála cimbálo-
vá kapela Haluz, která je u nás velmi oblíbená. V 15 hodin se za námi 
přijel podívat Elvis. Zazpíval všechny oblíbené hity, jeho autentičnost 
byla úžasná. Není se ovšem čemu divit, námi vybraný zpěvák patří 
mezi nejlepší na světě. Od 16:30 se ujala mikrofonů a svých nástrojů 
kapela Retro, která nás oblíbenými hity bavila více než dvě hodiny.

Po celý víkend nám přálo počasí, bylo teplo, sluníčko, prostě do-
konalé. O doplňkový program pro děti se opět postarala Mozaika se 
svým smyslohraním a maskoty. Děkujeme panu faráři, že nám opět 
zapůjčil farní zahradu, která k tomuto účelu skvěle posloužila. Vy-
užili ji nejen děti, ale i dospělí se „natáhli“ pod stromy na trávníku 
a užívali si atmosféru. Nesmíme opomenout ani výstavu chovatelů, 
která se tradičně koná současně s poutí a i letos jsme se mohli poko-
chat krásnými, výstavními kousky králíků, drůbeže, holubů a morčat.

MOC děkuji za pomoc spolkům, zaměstnancům obce a členům 
kulturní komise, kteří se na přípravách a průběhu akce aktivně po-
díleli. A děkuji vám všem, kteří jste přišli, protože proto to všichni 
děláme! Věřím, že jste si víkend užili a my už aktivně pracujeme na 
roce příštím.

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM
SDH Hodslavice

Informujeme občany, že v sobotu 26. 7. 2025 bude probíhat v are-
álu hasičské zbrojnice tradiční Letní večer. Jedná se o ohlášenou akci, 
i přesto bychom chtěli upozornit po 22h na zvýšenou produkci hudby 
do pozdních hodin. Děkujeme za pochopení.

KLUB SLUNÍČKO
Marie Švidraňová

Celý školní rok jsme se potkávali v pravidelných časech aby si 
naše děti společně hráli a tvořili přátelství. Během roku jsme se 
vydali navštívit Magic park v Novém Jičíně, nebo Pohádkové lázně 

Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

DEN OBCE A POUŤ
Michaela Čípová Rivcová

O víkendu 21.–22. 6. 2025 se u nás konal Den obce a pouť 2025. 
Kolotoče najížděly už během týdne, bohužel, chyběla očekávaná la-
vice, která se víkend před naší akcí pokazila a nestihla se opravit, 
ani sehnat náhradu. Nechyběl naštěstí malými i velkými oblíbený 
autodrom, který jel ještě v sobotu o půlnoci.

O občerstvení se postaraly naše skvělé spolky, jmenovitě SHM, So-
kol a FK. Měli v nabídce široký sortiment jak pití, tak jídla. Pochutnat 
jsme si mohli na guláši, tortillách, burgeru, hranolkách, párku v roh-
líku, haluškách, langoších, bramboráčcích, stripsech, bramborových 
spirálkách, grilované krkovici a hermelínu. Vše bylo vynikající. Zapít 
jsme ty dobroty mohli různými nápoji od čepovaného piva a limonád, 
po různé alko i nealko a nebo „míchačkami“. Sortiment byl doplněn 
kávičkou z Valašské pražírny a zmrzlinou od Mňaminy.

Sobotní program jsme zahájili v 15hodin, kdy všechny uvítali 
paní starostka s panem místostarostou. Poté už plac patřil dětem. 
Jako první vystoupili děti z klubu Sluníčko, následně mladí hasiči 
a nakonec některé skupiny z TST, a to všichni pod vedením Máji 
Švidráňové. Moc Máji děkujeme, všechny vystoupení byly moc krás-
né! V 17hodin na podium přišla skupina Tak jo. Jedná se o skupinu, 
která hraje folk a country a členové jsou z okolí Nového Jičína. Další 
skupinou byli v 19hod The Bugles – The Beatles revival. Jedná se 
o jednu z nejlepší Beatles revivalových skupin a opravdu to potvrdili, 
protože byli skvělí. Vystoupení bylo rozloženo do tří etap, podle vý-
voje původní kapely. Vrcholem večera bylo vystoupení skupiny Holki. 
Sešlo se neuvěřitelné množství lidí, což nám udělalo velkou radost. 
Atmosféra byla skvělá, vlnila se celá plocha před obecním domem. 
Večer jsme uzavřeli s DJ.
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v Rožnovském pivovaru. V prosinci jsme vystoupili na tradiční akci 
rozsvícení vánočního stromu a v únoru jsme společně vybrali přes 
550 plyšáků pro děti z oddělení ORL v Novém Jičíně. V květnu pro-
běhla akce ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE pro děti za doprovodu Deni 
a Teri, které jsme si i přes nižší účast všichni moc užili. Na závěr škol-
ního roku jsme přivítali Monču s úžasnou Angee aby nám představili 
jejich zábavnou formu Canisterapie. Celý rok jsme před letní pauzou 
zakončili vystoupením na akci Den Obce Hodslavice kde jsme s dětmi 
zatančili na písničku Rozvíjej se poupátko, Bublinu a Pásla ovečky.

Společně si s dětmi vytváříme přátelství i vzpomínky. A kdyby se 
někdo k nám od září chtěl přidat tak nás najdete na Facebooku jako: 
Klub Sluníčko Hodslavice, kde je více informací.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
Vlastimil Socha

K jaru v Hodslavicích již neodmyslitelně patří pálení čarodějnic, 
které se koná poslední dubnový pátek. Letošní jaro však bylo, co se 
týče počasí, nevyzpytatelné a na poslední dubnový pátek předpověď 
hlásila déšť a hrozilo, že bychom čarodějnici neupálili.

Rozhodli jsme se proto letošní pálení o týden odložit. V pátek 2. 5. 
už na nás čekalo pěkné počasí a tak nic nebránilo tomu, abychom akci 
uskutečnili. Letošní ročník byl jubilejní, čarodějnici jsme v Hodsla-
vicích upalovali již popatnácté, a tak jsme se rozhodli pro netradiční 
program. Ten nám zajistila skupina Prostě cirkus z Valašského Me-
ziříčí. Na několika stanovištích byly připraveny různé úkoly a atrakce 
a nechyběla ani oblíbená lukostřelba. Děkujeme všem za hojnou účast 
a těšíme se, že se na pálení čarodějnic sejdeme zase za rok.

PODĚKOVÁNÍ
Zdenka a Luboš Gérykovi, Hodslavice 310

Chceme poděkovat starostce Mgr. Pavle Adamcové, Mgr. Aleně 
Kulíškové a Bc. Věře Mikšíkové za pomoc při řešení mezisousedských 
vztahů.

VZPOMÍNKOVÁ AKCE 
— PODĚKOVÁNÍ
Miroslav Kramoliš, Starý Jičín 74

Nádherná a ojedinělá akce se uskutečnila ve čtvrtek 8. 5. 2025 
ve Fojtové stodole na počest 80. výročí od konce 2. světové války. 
Já a určitě i spousta návštěvníků ocenila a byla ohromena takovou 
spoustou fotografií, příběhů, předmětů a dokumentů z průběhu války 
týkajících se hodslavských rodáků.

Právě touto cestou bych chtěl moc poděkovat a pochválit hodslav-
ský realizační tým především Dagmar Kudělkovou a Ondřeje Kudělku 
za uspořádání tak náročné a významné akce, která by neměla být za-
pomenuta, a hlavně by měla být přínosem pro, další, mladé generace.

12 13

Obnovujeme zdroje  
pro budoucnost

Poskytujeme služby 
v odpadovém hospodářství

www.recovera.cz

instagram.com/kvalitnifasady

VYSTŘIHNUTOU POUKÁZKU PŘEDLOŽTE PŘI  NÁKUPU



30.8.2025 od 14:00
na

            Obec Hodslavice a Komise pro kulturu, sport a vzdělávání

přihlášky plavidel do 20.8. rivcovamichaela@seznam.cz 774681313 

DJ po celou dobu akce
Doplňkové soutěže
Bohaté občerstvení

 Vodní
adrenalinová

dráha

Vás zve

12. HODSLAVSKÉ VODOHRANÍ
recesistické závody NEmotorových plavidel
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Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ

NAROZENÍ V ČERVNU
V měsíci červnu se narodila Rozárie Kryková.
Vítáme narozené dítě do svazku naší obce a přejeme mu mnoho 

štěstí v nastávajícím životě.

JUBILEA V ČERVENCI A SRPNU (5O*55*6O*65*7O*75*8O*85*9O*92)
Kamil Ondřejík, Olga Muchová, Miroslav Vybíhal, Lenka Ho-

molková, * Slavomír Fertaľ, Martina Turanská, * Miloš Křižan, 
Pavel Kudělka, Ivo Turek, * Josef Štěpánek, Lenka Býmová, Roman 
Matalík, Zdeněk Kovář, Božena Tomanová, Růžena Hubeňáková, * 
Oldřich Rýdel, Dana Sochová, Olga Rusková, * Radoslav Bartoň, * 
Zdenka Rýdlová, Naděžda Bartoňová, Hedvika Hromádková, Anna 
Tomanová, Marta Geryková, * Ladislav Hanzelka, * Hedvika Rýdlo-
vá, * Lidmila Kramolišová

25. VÝROČÍ UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ Jitka a Václav Kuhnovi
Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ V ČERVNU
V měsíci červnu jsme se rozloučili s panem Miroslavem Pavlicou.
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B.  KRATOCHVÍLOVÁ

DEN OBCE A POUŤ: SPOLEČNĚ JSME SI UŽILI POHODOVÝ VÍKEND PLNÝ DOBRÉHO JÍDLA, MILÝCH SETKÁNÍ A KVALITNÍ ZÁBAVY


